



洗浴中心起火 浴客爬窗逃生

@记者 贾磊: 昨天上午10点20分, 江宁区殷巷双龙大道旁一栋四层楼房突然起火。楼内有一家洗浴中心, 起火后, 有人从洗浴中心的大门捂着口鼻冲出, 也有人慌不择路从窗户逃生。“我看到三四个人从三楼的一扇窗户爬出来, 男女都有, 穿的都是睡衣。”一位目击者告诉记者, 逃生的浴客沿着空调外机下楼, 最后从二楼跃下, “好像有个女的伤了脚。”

中午11点40分左右, 大火被扑灭。一位自称是浴室老板亲戚的中年女性说, 浴室与锅炉房之间的小屋租给了一户人家, 可能是这家人烧水引燃了屋顶。目前火灾原因仍在调查。(李先生线索费50元)

爬窗被发现 小偷吓得摔下楼

@见习记者 刘旌: 昨天凌晨4点50分, 一名男子偷偷顺着楼下外墙的防盗网, 从窗户潜进下关区清江西苑小区里一户3楼居民家里。一只脚刚迈进房间, 就被小区巡逻的保安发现, 此时女主人也被惊醒。慌乱之中, 男子从3楼掉了下去, 头部撞到墙角后晕了过去。

警方赶到后, 将他送往医院救治, 据了解, 男子并无生命危险, 民警在小区围墙边还发现了一个被丢弃的双肩包, 目前正对案情进一步调查。(张先生线索费50元)

窞井“咬”了雪佛兰一口

居民说, 这段路常有重型车驶过, 很多窞井盖都下陷了

@记者 聂聪: 昨天上午9点左右, 在中华门地铁站附近应天大街高架下, 一辆红色的雪佛兰轿车被路中央一排下陷的窞井盖害得不轻, 车身的两个前轮被卡, 不能动弹。

司机丁先生说, 他驶到该路段时, 前方正好有一辆大货车。“砰”的一声过后, 大货车通过这排窞井盖, 他还明白过来怎么回事, 车身就突然下陷, 卡在了窞井上。他多次尝试加大油门将轿车开到路面上, 但都失败了。

交警很快赶到了现场, 由于正值上班高峰期, 路面拥堵严重。交警请路过市民帮忙推车, 同时让丁先生用力踩着油门, 终于合力将轿车前轮移出。附近的居民说, 该路段经常有一些重型卡车、工程车驶过, 路面的很多



窞井盖下陷卡住轿车轮胎 目击者供图

窞井盖都有不同程度的下陷, 造成很大的安全隐患。随后, 交警部门通知了相关市政部门前来

修复下陷的窞井盖, 当天下午3点左右该路面恢复了平整。(张先生线索费50元)

小轿车撞了公交车

@记者 聂聪: 昨天上午9点半左右, 集庆门公交站附近, 一辆小轿车撞向一辆停在站台下客的公交车。撞上公交车后, 小轿车车头损坏较重, 右前轮完全瘪了, 车内驾驶座的两个安全气囊全部打开, 轿车司机受伤。围观市民猜测, 事故可能是因轿车爆胎, 司机把不住方向所致。

据目击者张先生称, 当时35

路公交车驶进站台后正在下客, 只听到“咣”的一声, 一辆小轿车突然猛地撞上公交车。“当时站台上站了十几名乘客, 幸好公交车挡在了前面, 没有乘客受伤。”据了解, 事故发生时轿车上有2人, 司机是一名年轻女性, 头部受伤较重, 两人被送到附近的医院做检查, 目前都无生命危险。(张先生线索费50元)



小轿车撞上公交车尾部 目击者供图

老人溜出医院跳河 幸被海事人员救起

@记者 顾元森: 昨天零点左右, 六合海事部门的一艘巡逻艇巡查到滁河龙津桥下时, 船员陈杨突然发现离岸边30米水面处有一个黑影忽上忽下, 隐约中听见有微弱的呼救声传来。

陈杨借着灯光, 发现是一位老人落水, 赶紧让同事把巡逻艇靠了过去。海事人员连扔了两个救生圈下去。老人都没抓住。

此时另一艘巡逻艇赶到, 两艇一左一右护住老人, 六名船员趴在甲板上, 将老人救上巡逻艇。见他呼吸困难, 海事人员立即对他实施了人工呼吸。

昨天下午, 经过医院救治, 老人已完全清醒。据了解, 老人今年70岁, 在六合区人民医院住院。昨天凌晨, 他趁医护人员不注意, 从病房里溜出, 来到附近的滁河跳河。不过, 对自己跳河的原因, 老人始终不肯多说。

(叶先生线索费50元)

一个半小时 查了11辆违规渣土车

@记者 朱俊俊 通讯员 王幸福: 昨天上午, 南京机场高速交警大队针对渣土车超限超载以及车况展开突击整治。仅一个半小时, 共查到11辆违法渣土车。

被查到的渣土车存在无后防护网、牌照不清、未按规定悬挂放大号牌, 以及没有张贴反光标志等安全设施不全的违法行为。

当天共有8辆渣土车被罚款200元, 另有3辆渣土车被交警当场暂扣。

公安部门首批认证移民中介机构

南京加成移民

想移民, 找加成

加成精心挑选, 只打造适合您的移民方案!

美国EB-5移民金牌项目推介会

5月20日(周日)下午2点

南京金陵饭店 九楼 九华厅

与您相约

参会即有礼, 现场签约更有大礼!

美国移民金牌项目CMB区域中心 第八期限额发售

项目推荐

美国CBM区域中心第八期项目

- ★与一流开发商Hillwood(世界500强企业)合资, 项目质量优, 风险低
- ★成立于1997年老牌区域中心, 品质保证无拒签, 客户认可度高
- ★2012年最新正式发布目标就业区, 就业数超标准三成, 绿卡安全轻松得

加拿大省提名即将面临改政, 申请从速

- ★加成客户免面试喜报不断, 敬请抓紧时间申请
- ★搭末班车, 抢最后低成本移民名额, 莫失良机

- 美国: EB5投资移民项目精选
- 加拿大: 低风险! 一劳永逸全家移民
- 贴心为客户提供登陆后安家、教育等一站式服务
- 另有各种投资移民项目, 敬请致电咨询

加成友情提醒:
投资有风险, 选择好的项目就是选择安全

全方位项目解析,
助您全面了解项目与
美国移民政策



公司地址: 南京市长江路188号德基大厦 留学部12楼A座 移民部23楼A座

咨询热线: 400-888-4660 025-86816111